

**B & A ANTON** Importers & Distributors



**MINOS**  
ΚΡΕΤΕΣ ΒΕΣΤ  
Extra Virgin Olive Oil

για χονδρική πώληση **Τηλ: 9560 8441**  
105A Illawarra Rd., Marrickville



**Δελφοί**  
φέτα βαρελίσια  
barrel feta

**Delfi**  
greek feta

**ibia importex** PTY. LTD.

Διατίθεται στην *Kebia*, σε επιλεγμένα καταστήματα τροφίμων, και *delicatessen*.  
Επίσης διατίθεται στα καταστήματα *Woolworths*.

4 Carrington Rd, Marrickville NSW 2204 • Tel.: (02) 9558 8555



ΡΕΑΛ - ΠΑΡΙ

# ΤΑ ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ ΡΙΧΝΟΥΝ ΛΑΔΙ ΣΤΗ ΦΩΤΙΑ ΤΟΥ ΜΠΕΡΝΑΜΠΕΟΥ

Μετά τη χειμερία νάρκη της διοργάνωσης των αστέρων, η μεγάλη αναμέτρηση με το πλούσιο παρασκηνίο μονοπωλεί το ενδιαφέρον στην ποδοσφαιρική Ευρώπη

24.080

**Ε**να νούμερο σε λευκό φόντο κοσμούσε την προηγούμενη εβδομάδα το πρωτοσέλιδο της «Μάρκα». Πρόκειται για την τιμαριθμοποίηση σε ευρώ του ποδοσφαιρικού τιμρετού που έχει ιλιχθεί τους φίλους της Ρεάλ Μαδρίτης ενόψει της αναμέτρησης με την Παρί Σεν Ζερμέν, την ημέρα του Αγίου Βαλεντίνου, όπως αισιτυπιώνεται στην εκτόξευση της τιμής των εισιτηρίων στη μαύρη αγορά.

**Ο πλανήτης** Τσάμπιονς Λιγκ αποκτά ξανά ζωή την επόμενη εβδομάδα με τη μονομαχία της εκπροσώπου του ποδοσφαιρικού κατεστημένου Ρεάλ εναντίον της νεόπλουτης Παρί Σεν Ζερμέν.

**Στη διαφημιστική** αφίσα κυριαρχούν τα πρόσωπα του Κριστιάνο Ρονάλντο και του Νεϊμάρ. Ο αγώνας όμως είναι κάτι παραπάνω από μια προσωπική αναμέτρηση: είναι σύγκρουση δύο κόσμων. Ο θάνατός σου, η ζωή μου.

**Τον περασμένο** Αύγουστο έφτασαν στα γραφεία της Επιτροπής Οικονομικού Ελέγχου της UEFA δύο επιστολές. Η μία έφερε το λογότυπο της Ρεάλ Μαδρίτης και η δεύτερη αυτή της Μπάγερν. Οι δύο σύλλογοι διαμαρτύρονταν εντόνως για την οικονομική πολιτική της Παρί Σεν Ζερμέν, με αφορμή τις μεταγραφές των Νεϊμάρ

και Εμπαπέ που ξεπέρασαν σε κόστος τα 400 εκατ. ευρώ, και ζητούσαν να επιβληθούν κυρώσεις στον γαλλικό σύλλογο. Στόχος, ο αποκλεισμός της Παρί από το Τσάμπιονς Λιγκ. Την 1η Σεπτεμβρίου η UEFA ανακοίνωσε την έναρξη έρευνας για τα πεπραγμένα της Παρί, η οποία τυπικά βρίσκεται ακόμα σε εξέλιξη.

**Εναν μήνα** αργότερα, αποκαλύπτεται πως η ομάδα της γαλλικής πρωτεύουσας είναι εκτεθειμένη απέναντι στο Οικονομικό Ευ Αγωνίζεσθαι κατά 70 εκατ. ευρώ.

**Το βαθύ** λαρύγγι των αποδυτηρίων Λούκας Μόουρα πωλήθηκε στην Τότεναμ για 30 εκατ. ευρώ και τα έσοδα από την πορεία της ομάδας στους ομίλους του Τσάμπιονς Λιγκ έκλεισαν την ψαλίδα στα 20 εκατ. ευρώ.

**Μοναδικός τρόπος** για να πείσει η Παρί την UEFA πως δεν υφίσταται πρόβλημα είναι να αποκλείσει τη Ρεάλ Μαδρίτης στη φάση των 16 του Τσάμπιονς Λιγκ. Την ομάδα δηλαδή που την έφερε σ' αυτήν τη θέση. Αν η Παρί προχωρήσει στη διοργάνωση, θα εισπράξει περίπου 27,5 εκατ. ευρώ λύνοντας το οικονομικό της πρόβλημα και ταυτόχρονα θα σπρώξει στο χάος την κάτοχο του τίτλου στις δύο τελευταίες διοργανώσεις.

## Τελευταίος στόχος

**Η Ρεάλ** έχει επενδύσει όλες τις ελπίδες της για να σώσει τη φετινή σεζόν στο Τσάμπιονς Λιγκ. Έχει αποκλειστεί από το Κύπελλο, βρίσκεται 19 βαθμούς μακριά από την πρωτοπόρο της Λα Λίγκα Μπαρτσελόνα και η γκρίνια για τις επιλογές του Ζινεντίν Ζιντάν έχουν γίνει Βίβλος που διαβάζεται καθημερινά στις μαδριλένικες εφημερίδες.

**Τα χαρακώματα** μεταξύ των δύο αντιμαχόμενων πλευρών, Ρεάλ και Παρί, έσκαψαν ο επικεφαλής της ισπανικής λίγκας Χαβιέρ Τέμπας και η Μπαρτσελόνα, με αφορμή τη μεταγραφή του Νεϊμάρ στη γαλλική ομάδα με το φαραωνικό ποσό των 212 εκατ. ευρώ.

**Τη Δευτέρα** Νεϊμάρ και Κριστιάνο Ρονάλντο είχαν γενέθλια. Ο πρώτος γιόρτασε τα 26 του χρόνια με φίλους και σχεδόν σύσσωμο το ποδοσφαιρικό τιμ της Παρί σε γκλάμους εορταστίριο του Παρισιού. Ο CR7 προτίμησε τη γαλήνη του σπιτιού. Έφτασε, βλέπετε, τα 33 και έχει τέσσερα παιδιά να φροντίσει.

**Η έκβαση** της μονομαχίας των δύο είτε θα σηματοδοτήσει τη νέα εποχή Νεϊμάρ είτε θα διατηρήσει το στάτους κβο.